
 

 

 

 

 

 

学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケート（保護者
ほ ご し ゃ

）の結果
け っ か

について 

Ｗｅｂでの学校評価アンケートへのご 協 力
きょうりょく

ありがとうございました。アンケートの回収率
かいしゅうりつ

は、全児童
ぜんじどう

数
すう

のおよそ８２％でした。表
ひょう

の数
すう

字
じ

は、各項目
かくこうもく

について「そう思
おも

う」「ややそう思
おも

う」という回
かい

答
とう

を合
あ

わ

せたもの（％）です。この結果
けっか

を生
い

かして、子
こ

どもたちのよりよい成 長
せいちょう

のために、さらに努力
どりょく

をしていき

ます。今後
こんご

ともご支援
しえん

、ご 協 力
きょうりょく

の程
ほど

、よろしくお願
ねが

いします。 

                                          [数字は％] 

№ アンケート項目：保護者の結果 備考 

１ お子さんは、学校に喜んで登校していますか？ 87 ↑  

２ お子さんは、学年に相応した基礎的な学力がついていますか？ 84 ↑     

３ お子さんは、いじめのないよい人間関係の中で生活できていると思いますか？  89 同  

４ お子さんは、目標をもって学校生活を送っていると思いますか？ 68 ↓ ● 

５ お子さんは、「早寝・早起き」「朝食をとる」という習慣がついていますか？ 82 ↑     

６ お子さんは、家庭での歯みがきの習慣がついていますか？ 90 ↑ ○ 

７ お子さんは、毎日勉強（宿題を含む）していますか？ 92 ↑ ○ 

８ お子さんは、連絡帳や予定表を見て、自分で学習用具等を準備していますか？ 83 ↑  

９ お子さんは、学校や社会のきまりを守っていると思いますか？ 94 ↑ ○ 

10 お子さんは、運動したり外で遊んだりすることが好きですか？（休み時間も含めて） 82 ↓  △ 

11 お子さんは、よくあいさつができると思いますか？ 76 ↓ ●   △ 

12 お子さんは、思いやりの心や優しい心が育っていると思いますか？ 95 同 ○  

13 学校は、わかりやすい授業をしていると思いますか？ 85 ↑      △ 

14 学校は、学習面で、一人一人の学力に応じた指導をしていると思いますか？ 73 ↓ ●   △ 

15 学校は、いじめ防止対策基本方針にそって、いじめの未然防止、早期発見、再発防止 

に取り組んでいると思いますか？  

76 ↑ ●   △ 

16 学校は、相談事や悩みなどに、適切に対応していると思いますか？ 79 ↑ ●  △ 

17 学校は、良いことはほめ、間違った行動に対しては適切に指導していると思いますか？ 82 ↑      △ 

18 学校は、子どもたちの「元気」を、学校・家庭・地域に広げていると思いますか？ 79 ↑ ● 

19 朝の「読書タイム」「学びタイム」の継続的な取り組みは、お子さんの基礎学力の向上 

につながっていると思いますか？ 

81 ↓  

20 学校は、家庭への連絡や情報提供など積極的に行っていると思いますか？ 88 ↓  

21 学校の行事は、内容・開催時期など、工夫して実施されていると思いますか？ 90 ↑ ○ 

22 学校・学年・保健の便りによって、学校の取り組みや子どもの様子が伝わっていますか？ 90 同 ○ 

23 防災・防犯・交通安全について、学校は適切に指導や訓練を行っていると思いますか？ 88 ↓  

24 落ち着いた教育活動のために、掲示物の工夫や校内整備が行われていると思いますか？ 85 ↑  

25 子どもをよりよく育てるために、学校・家庭・地域は協力できていると思いますか？ 81 ↑  

備考：↑＝昨年度より上回った結果 ○＝９０％以上の項目 ●＝８０％未満の項目  

△＝保護者と教職員のアンケートの結果に差がある項目 

 

◇【全体
ぜんたい

として】→８０％以上
いじょう

の項目
こうもく

が２５項目
こうもく

中
ちゅう

１９項目あり、

昨年度
さくねんど

よりも上回
うわまわ

った項目
こうもく

（↑）が１５項目あったことから、良好
りょうこう

な

結果
け っ か

だと思
おも

われます。 
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◇【○９０％以上
いじょう

の項目
こうもく

について】→昨年度
さくねんど

より２つ増
ふ

えました。 

６「お子
 こ

さんは、家庭
か て い

での歯
は

みがきの習慣
しゅうかん

がついていますか？」９０％ 

７「お子
こ

さんは、毎日
まいにち

家庭
か て い

で勉 強
べんきょう

（宿 題
しゅくだい

を含
ふく

む）していますか？」９２％ 

９「お子
こ

さんは、学校
がっこう

や社会
しゃかい

のきまりを守
まも

っていると思
おも

いますか？」９４％ 

１２「お子
こ

さんは、思
おも

いやりの 心
こころ

や優
やさ

しい 心
こころ

が育
そだ

っていると思
おも

いますか？」９５％ 

２０「学校
がっこう

は、家庭
かてい

への連絡
れんらく

や情 報
じょうほう

提 供
ていきょう

など積極的
せっきょくてき

に 行
おこな

っていると思
おも

いますか？」９１％ 

２１「学校
がっこう

の行事
ぎょうじ

は、内容
ないよう

・開催
かいさい

時期
じ き

など、工夫
くふう

して実施
じっし

されていると思
おも

いますか？」９０％ 

２２「学校
がっこう

・学年
がくねん

・保健
ほけん

の便
たよ

りによって、学校
がっこう

の取
と

り組
く

みや子
こ

どもの様子
ようす

が伝
つた

わっていますか？」９０％ 

項目
こうもく

６、２１は、今年度９０％以上
いじょう

になりました。特
とく

に、コロナ禍
か

、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

を職員
しょくいん

全員
ぜんいん

で検討
けんとう

し、工夫
く ふ う

して

実施
じ っ し

した努力
どりょく

が認
みと

められてうれしいです。また、項目
こうもく

７の家庭
か て い

学習
がくしゅう

については、お家
うち

の人
ひと

の協 力
きょうりょく

が必要
ひつよう

です。

今後
こ ん ご

も、気
き

にかけていただけると、助
たす

かります。 
 

◇【●８０％未満
み ま ん

の項目
こうもく

について】→昨年度
さくねんど

より３つ減
へ

りました。 

４「お子
こ

さんは、 目 標
もくひょう

をもって学 校
がっこう

生 活
せいかつ

を送
おく

っていると思
おも

いますか？」６８％ 

１１「お子
こ

さんは、よくあいさつができると思
おも

いますか？」７６％ 

１４「学校
がっこう

は、学習面
がくしゅうめん

で、一人一人
ひとりひとり

の学 力
がくりょく

に応
おう

じた指導
しどう

をしていると思
おも

いますか？」７３％ 

１５「学校
がっこう

は、いじめ防止
ぼうし

対策
たいさく

基本
きほん

方針
ほうしん

にそって、いじめの未然
みぜん

防止
ぼうし

、早期
そうき

発見
はっけん

、再発
さいはつ

防止
ぼうし

に取
と

り組
く

んでいると思
おも

いますか？」７６％ 

１６「学校
がっこう

は、相談事
そうだんごと

や悩み
なや

などに、適切
てきせつ

に対応
たいおう

していると思います
おも

か？」７９％ 

１８「学校
がっこう

は、子ども
こ

たちの「元気
げ ん き

」を、学校
がっこう

・家庭
か て い

・地域
ち い き

に広げて
ひろ

いると思います
おも

か？」７９％ 

項目
こうもく

４「目標をもって」、項目
こうもく

１１「あいさつ」は、昨年度
さくねんど

も８０％を下回
したまわ

っており、教職員
きょうしょくいん

アンケートの結果
け っ か

でも８０％を下回
したまわ

っていました。特
とく

に、項目
こうもく

１１「あいさつ」については、教職員
きょうしょくいん

は３４％と代田
だ い だ

っ子
こ

は「よ

くあいさつができていない」と評価
ひょうか

しています。職員
しょくいん

の数値
す う ち

が低い
ひく

のは、質
しつ

の高さ
たか

を求めて
もと

いる表れ
あらわ

だと考
かんが

え

られます。あいさつは、元気
げ ん き

のバロメーターです。校内
こうない

だけでなく、登
とう

下校
げ こ う

の時
とき

に、交通
こうつう

指導
し ど う

をしていただいて

いる方々
かたがた

にも元気
げ ん き

なあいさつができるように指導
し ど う

していきます。元気
げ ん き

なあいさつができるように、ご家庭
か て い

での声
こえ

か

けもよろしくお願
ねが

いします。 

項目
こうもく

１４「学力
がくりょく

に応じた
おう

指導
しどう

」、項目
こうもく

１５「いじめ対応
たいおう

」、項目
こうもく

１６「相談
そうだん

や悩み
なや

に適切
てきせつ

に対応
たいおう

」、項目
こうもく

１８「『元気
げ ん き

』

を学校
がっこう

・家庭
か て い

・地域
ち い き

に広げて
ひろ

いるか」は、教職員
きょうしょくいん

アンケートの結果
け っ か

ではいずれも８０％を上回
うわまわ

っており、保護者
ほ ご し ゃ

との意識
い し き

の差
さ

を感
かん

じるとともに、活動
かつどう

内容
ないよう

が家庭へうまく伝
つた

えられていないことを反省
はんせい

しました。今後
こ ん ご

も代田
だ い だ

小
しょう

の教育
きょういく

活動
かつどう

がきちんと保護者
ほ ご し ゃ

に伝
つた

わるような工夫
く ふ う

を考
かんが

えていきたいと思
おも

います。 
 

◇いただいたご意見
い け ん

は、来年度
らいねんど

に向
む

けた検討
けんとう

課題
か だ い

とさせていただきます。 

◎運動会
うんどうかい

については、種目
しゅもく

内容
ないよう

について再度検討し、コロナの感染
かんせん

状 況
じょうきょう

を踏
ふ

まえて、工夫
く ふ う

して開催
かいさい

できるよう

に努力
どりょく

します。熱中症
ねっちゅうしょう

対策
たいさく

の児童用
じどうよう

テントについては、保護者
ほごしゃ

・子ども
こ

両者
りょうしゃ

から好評
こうひょう

でしたので、今後
こ ん ご

、購入
こうにゅう

を検討
けんとう

していきます。（本年度
ほんねんど

は市内
し な い

の小学校
しょうがっこう

で借
か

りました） 

◎学校での子どもの活動の様子が、保護者
ほ ご し ゃ

の方にご理解
り か い

いただけるように、学校
がっこう

通信
つうしん

、学年
がくねん

通信
つうしん

、学級
がっきゅう

通信
つうしん

、ホ

ームページ等を活用
かつよう

して、工夫
く ふ う

した情報
じょうほう

発信
はっしん

に努
つと

めます。 

◎危険
き け ん

な通学
つうがく

路
ろ

、通学
つうがく

班
はん

の困
こま

り事
ごと

がありましたら、担任
たんにん

までお知
し

らせください。慎重
しんちょう

に対応
たいおう

を検討
けんとう

します。また、

学校
がっこう

、学年
がくねん

、学級
がっきゅう

で定期的
ていきてき

に自転車
じてんしゃ

の乗り方
の   かた

を含めた
ふく

交通
こうつう

安全
あんぜん

の指導
し ど う

を確実
かくじつ

に実施
じ っ し

します。 

◎ＰＴＡの活動
かつどう

については、本年度
ほんねんど

のＰＴＡ実行
じっこう

委員会
いいんかい

で４年度
４ ね ん ど

の反省
はんせい

を行い
おこな

、５年度
 ね ん ど

に向けて
む

改善
かいぜん

に努め
つと

てい

きます。 

◎コロナ禍
か

での学校
がっこう

生活
せいかつ

については、文部
も ん ぶ

科学省
かがくしょう

の「学校
がっこう

における新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

に関する
かん

衛生
えいせい

管理
かんり

マニュアル～『学校
がっこう

の新しい
あたら

生活
せいかつ

様式
ようしき

』
」

～」や愛知県
あいちけん

教育
きょういく

委員会
いいんかい

の「教育
きょういく

活動
かつどう

の実施
じ っ し

等
とう

に関
かん

するガイドライ

ン」を参考
さんこう

に、基本的
きほんてき

な感染
かんせん

対策
たいさく

の徹底
てってい

に努めます
つと

。マスクの着用
ちゃくよう

については、相手
あ い て

との距離
き ょ り

が取れる
と

校外
こうがい

で

あれば、会話
か い わ

をしない等
とう

状 況
じょうきょう

によっては、マスクをとってもよいことを指導
し ど う

していきます。 

火災
か さ い

の避難
ひ な ん

訓練
くんれん

 


